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O&O-projecten  -  Studie inzake valorisatievooruitzichten

In opdracht van het Beslissingscomité werd door Technopolis Group een studie uitgevoerd 
m.b.t. de wijze waarop valorisatievooruitzichten van O&O-bedrijfsprojecten beoordeeld en 
opgevolgd kunnen worden alsmede verdere ondersteuning kan gegeven worden om de 
valorisatieresultaten te realiseren.

Uit het antwoord van toenmalig minister Muyters op schriftelijke vraag nr. 362 van 4 april 
2019 van Daniëlle Vanwesenbeeck bleek dat de studie werd opgeleverd en reeds werd 
besproken op het Beslissingscomité. De resultaten zouden het voorwerp uitmaken van 
verdere discussie, waarna beleidsconclusies zouden worden getrokken.
 
1. Wat is de stand van zaken? Werden inmiddels reeds beleidsconclusies getrokken en 

op welke wijze zal dit desgevallend een impact hebben op het goedkeuringsproces van 
bedrijfssteunaanvragen?

2. Kan de integrale studie van Technopolis Group ter beschikking worden gesteld in 
antwoord op deze vraag?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 14 van 10 oktober 2019
van MAURITS VANDE REYDE

1. De studie waar u naar verwijst betreft een werkdocument dat is voorbereid door 
Technopolis Group met betrekking tot de valorisatievereisten bij innovatiesteun. Dit 
document had enkel tot doel de discussie rond valorisatie binnen het Hermes 
Beslissingscomité te stofferen.  De besluitvorming zal nog verder gezet worden, onder 
andere in het licht van de passage uit het regeerakkoord waarin gesteld wordt dat we 
de ‘valorisatie-eisen die gesteld worden aan gesteunde projecten zullen herbekijken en 
hieromtrent zullen vertrekken vanuit een ruimere visie op positieve return voor 
Vlaanderen’ en ook de monitoring van de impact van innovatiesteun. 

2. De presentatie die gebruikt werd bij de bespreking in het Hermes beslissingscomité 
werd reeds als bijlage bij het antwoord op SV 362 van april gevoegd. Dit is te 
beschouwen als een werkdocument/discussienota voor het Hermes beslissingscomité. 
Er werd geen ander rapport opgeleverd.


